

CALACATA BELLINI



Colour: White

Macroscopic description: Calacata Bellini marble is a precious and unique material, extracted in the Apuan Alps. Its distinctive features and dark gray veins make it a sought-after choice for high-level design projects. The beauty and uniqueness of Calacata Bellini marble lie precisely in its veins that contrast with the white background, giving it an aura of sophistication.

Ideal for a wide range of applications, Calacata Bellini is often used in interior projects such as flooring, wall cladding, elegant kitchen countertops, and refined bathroom vanities.

Calacata Bellini is a versatile marble that can also be used for creating artworks, sculptures, and design objects. A durable and beautiful marble, Calacata Bellini contributes to creating a welcoming and luxurious atmosphere, whether in prestigious, commercial, or residential settings.



GMP Graniti Marmi Pietre SpA SpA

Via Aurelia 351 19034 Luni (SP) Italia

Tel +39 0585 858565 / Fax +39 0585 858448 / E-mail: gmp@gmpmarmiegraniti.it

VAT number: 00887830115